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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries you may 

have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently asked questions.  

Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can be found on our website 

and you should read these before purchasing. 

 

Speed 

Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 

 

Payment 

Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Payment can be made in cash 

(up to a maximum of £12,000 including VAT), debit card, credit card (although there will be surcharge in this regard) 

or by bank transfer.  Where possible, lots should be collected on the same day or following day. 

 

Buyer Registration 

We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to confirm 

their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 

 

Guide Prices 

Guide prices are in no way definitive and they only exist to help buyers gauge likely values.  Where items are offered for 

sale subject to a reserve price, it is our policy to reflect the reserve price at a level no higher than the lower end of the 

"guide price". 

 

VAT 

Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in additional to the Buyers premium. 

 

Buyers' Premium 

All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 

online will be subject to an additional surcharge as will items purchased with a credit card. 

 

Electrical Goods 

Electrical items are tested to comply with DTI standard for safety.  This in no way implies that the item is in working 

order. 

 

Damaged and Restored Lots 

Although damage is noted on some occasions, general imperfections, cracks, chips etc are not stated and it is the 

responsibility of the purchaser to satisfy themselves of the condition of each lot prior to bidding. 

 

Commission Bids 

Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every effort to 

execute these bids, but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect information. 

 

Auction Centre Opening Hours 

The Auction Centre is open for business 8.30am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 

Saturday and at other times when we have a special sale. 

 

We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 

- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze so we hope you will not 

end up with something you do not want. 
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Lot 
No 

Description  Estimate  

Room 2  

1 A quantity of Royal Doulton 
'Arcadia' tea and dinnerware 

£40-£60 

2 Seventeen Royal Tuscan coffee 
cans and saucers and one other 
similar 

£20-£40 

3 A coloured glass dish and cover £65-£75 

4 Two WW2 period brass shells £20-£30 

5 Two Royal Doulton glass 
decanters and stoppers 

£10-£20 

6 Three Chinese plates £40-£50 

7 A Burleigh ware green glazed 
vase and an Arthur Wood basket 

£25-£35 

8 Four various Bernard Rooke 
pottery vases together with a 
Bernard Rooke pot and cover and 
two owl ornaments 

£20-£40 

9 Thirteen volumes of 'The Great 
War' 

£10-£20 

10 A box of LPs £10-£20 

11 A box of books £5-£10 

12 After Louis Wain, three gilt framed 
coloured prints 

£20-£30 

13 Caroline James, watercolour of a 
landscape study together with a 
pencil signed watercolour study 
depicting a farmyard 

£10-£20 

14 Leopold Rivers, pair of 
watercolour studies, one depicting 
sheep grazing and the other cattle 

£40-£50 

15 Two 19th Century gilt framed 
black and white engravings 'The 
Taming Of The Shrew' and 'Anne 
Page And Slender' 

£10-£20 

16 In the manner of Peter Scott, oil 
on board study depicting ducks in 
flight 

£5-£10 

17 A pair of black and white 
silhouettes 'The Request' and 'The 
Minuet' 

£2-£5 

18 A quantity of various ceramics to 
include Royal Worcester pin 
dishes; various preserve jars; a 
Villeroy and Boch Botanica coffee 
pot and teapot etc. 

£20-£30 

19 A collection of Eddie Stobart 
model vehicles and collector's 
plates 

£20-£40 

20 A quantity of various studio pottery £15-£25 

21 A quantity of various blue and 
white china to include an 'Old 
Willow' pattern meat plate 

£15-£25 

22 A Victorian copper kettle together 
with a copper saucepan and four 
hanging lids 

£40-£50 

23 Two boxes of various china £10-£20 

24 A box of various cutlery £5-£10 

25 Three boxes of various books 
relating to wildlife etc. 

£20-£30 

26 A quantity of various coloured and 
other glassware 

£15-£25 

27 A quantity of Paragon 'Lavinia' 
coffeeware 

£20-£30 

28 A quantity of Victorian gilt 
decorated teaware, AF; three 
Victorian cheese dishes and 
covers; a quantity of 
commemorative mugs etc. 

£20-£40 

29 A quantity of 19th Century and 
later glassware 

£20-£30 

30 A pair of large Continental 
porcelain figural decorated vases 
and a Continental porcelain table 
lamp, AF 

£20-£30 

31 A collection of various glass 
shades 

£20-£30 

32 A box of various sundries to 
include a glass cat ornament; 
games; playing cards etc. 

£10-£20 

33 Two boxes of various china £15-£25 

34 A box of pictures and prints £5-£10 

35 Two boxes containing dressing 
table items; ornaments etc. 

£15-£25 

36 A box containing an Armand 
Marseille bisque headed doll and 
one other German doll 

£20-£30 

37 A box containing Indian gilt metal 
figure; three various fans; a 
mother of pearl shell etc. 

£20-£30 

38 A box of coinage £20-£30 

39 A stereoscopic viewer and a box 
of cards 

£20-£40 

40 A box of glass marbles; Dominoes 
and draft pieces 

£20-£40 

41 A tray containing two Kodak 
cameras; a Fairings ornament; a 
compact; a small enamel pot and 
cover etc. 

£10-£20 

42 A US P 17 bayonet in scabbard £50-£60 

43 Two boxes of costume jewellery £20-£30 

44 A jewellery box containing a silver 
coral set dress ring; cameo 
brooches; a bead necklace etc; 

£20-£40 

45 A box of postcards; photo cards 
etc. 

£5-£10 

46 A quantity of Swarovski name 
place holders and a small Eastern 
white metal model of a junk 

£10-£20 

47 A tray of Swatch and other wrist 
watches 

£10-£20 

48 A box of various postcards £10-£20 

49 A pine box of various sundries £15-£25 

50 A box containing albums of first 
day covers 

£40-£50 



Lot  12 

Lot 64 
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51 Two stamp albums and a bag of 
stamps 

£5-£10 

52 A box of photographs, documents 
and ephemera, mostly relating to 
farming 

£10-£20 

53 A box of diecast toy vehicles £10-£20 

54 A Royal Naval photograph album 
relating to the aircraft carrier HMS 
Eagle with official book relating to 
the ship 

£50-£60 

55 A box of commemorative 
magazines and coins 

£10-£20 

56 A box containing various watch 
spares; mantel clocks; a small tin 
globe and other sundries 

£30-£50 

57 A Royal Doulton figurine 'Heather' £15-£25 

58 A Royal Doulton figurine 'Kelly' £15-£25 

59 A Ladies Of Fashion figurine 
'Emily' 

£15-£25 

60 A Royal Doulton figurine 'Barbara' £15-£25 

61 A Royal Doulton figurine 'Southern 
Belle' 

£15-£25 

62 A Royal Doulton figurine 'Carol' £15-£25 

63 A Coalport characters figure 
'Fairwell Golly' limited edition 
number 157 of 2000 with original 
box 

£50-£60 

64 A Doulton Lambeth stoneware jug 
simulating leather blackjack with 
silver mount 

£40-£60 

65 A Royal Doulton figurine 'Nancy' £15-£25 

66 A Royal Doulton figurine 
'Samantha' 

£15-£25 

67 A Royal Doulton figurine 'Isadore' £15-£25 

68 Two late 19th / early 20th Century 
enamel commemorative beakers 

£10-£20 

69 A novelty money box in the form 
of Donald Trump (120) 

£20-£30 

70 A novelty money box (124) £15-£25 

71 A Royal Doulton figurine 'Bedtime' £10-£20 

72 A Royal Doulton figurine 'Sissy' 
together with one other 'Margaret' 
AF 

£10-£20 

73 A small bust in the form of 
Tutankhamun 

£5-£10 

74 A Johillco model carriage with 
figures 

£5-£10 

75 An Indian sandalwood trinket box 
and cover 

£5-£10 

76 A silver topped and glass whisky 
noggin and a silver and glass 
preserve dish 

£45-£55 

77 A novelty Coca Cola money box 
(125) 

£20-£30 

78 A bust in the form of Adolph Hitler 
(126) 

£15-£25 

79 A tray of modern enameled pill 
boxes 

£10-£20 

80 Four various Beswick birds and a 
Maling dish 

£10-£20 

81 An Art Deco design table lamp 
decorated with a fawn and tree 
stump on a marble base 

£20-£30 

82 An Aventurine model pig together 
with two other pig ornaments and 
a quantity of hard stones 

£20-£30 

83 A Royal Doulton 'Chelsea 
Pensioner' character jug 

£20-£30 

84 A 1959 British Railway Passenger 
Service Timetable Book 

£10-£20 

85 A boxed set of weights and a slide 
rule 

£35-£45 

86 An RAF WW2 navigator's map 
board with RAF flag 

£50-£60 

87 A German WW2 flag £35-£45 

88 A wooden box of postcards £10-£20 

89 A WW2 ARP whistle together with 
a poster; booklets etc. 

£30-£40 

90 A military related Toby jug and 
character jug together with a tin of 
buttons etc. 

£20-£30 

91 A Canon camera with carrying bag 
and accessories 

£10-£20 

92 A Coronet camera with leather 
carrying case 

£30-£40 

93 A Carl Zeiss Jena camera £40-£50 

94 A Rex reflex camera with leather 
carrying case 

£40-£50 

95 An autographed Red Arrows 
booklet 

£10-£20 

96 A tray of various wrist watches £20-£30 

97 A box of postcards £5-£10 

98 A tray of porcelain; Wedgwood 
Jasperware and other thimbles 

£5-£10 

99 Two containers of various military 
buttons 

£50-£60 

100 A box of mixed ephemera; 
medallions; medals and badges 
etc. 

£35-£45 

101 A box of mixed items to include a 
leather desk blotter; serviette 
rings; a Great Western Railway 
brass lamp etc. 

£20-£30 

102 A box of stamp albums £180-£200 

103 A box of stamps £50-£60 

104 Four albums of first day covers 
and stamps 

£75-£85 

105 A Victorian walnut box of costume 
jewellery 

£10-£20 

106 A box of lighters; penknives; 
corkscrews etc. 

£20-£30 

107 A tin of costume jewellery and two 
whist markers 

£10-£20 

108 A WW1 pair of medals to 4259 
Private Bembridge, Manchester 
Regiment 

£40-£50 
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109 A 1915 trio with India General 
Service medal to Private H E 
Wright ASC and Queen's 
Regiment 

£130-£150 

110 A tin of costume jewellery £10-£20 

111 A box of various costume 
jewellery 

£10-£20 

112 A tray of various jewellery £10-£20 

113 Gordon Russell, limited catalogue 
and price list 

£2-£5 

114 A tray of mostly silver-plated 
cutlery 

£10-£20 

115 A tray of various jewellery to 
include a gate link bracelet; a 
white metal bangle; a silver 
necklace; a silver gilt 'Love You' 
bracelet etc. 

£40-£60 

116 Two bayonets £30-£40 

117 A German WW1 pattern trench 
knife 

£30-£40 

118 A Commando dagger with 
scabbard 

£25-£35 

119 An ARF Survival knife £25-£35 

120 A German WW2 pattern boot knife £30-£40 

121 A box of coinage £15-£25 

122 A box containing various silver 
cutlery 

£50-£60 

123 A large coin medallion with 
certificate of authenticity 

£10-£20 

124 Five commemorative coins £25-£35 

125 A tin of coins and bank notes £10-£20 

126 A gold plated Parker fountain pen 
with 14ct gold nib 

£20-£30 

127 A Christian Dior gold plated 
fountain pen with 14ct nib 

£20-£30 

128 A tray of various wrist watches to 
include a Seiko 5 together with 
Ingersoll, a yellow metal fob watch 
etc. 

£20-£30 

129 A modern silver medallion by John 
Pinches 

£25-£30 

130 Two Seconda wrist watches £15-£25 

131 Two WW2 compasses £60-£70 

132 A commemorative silver and 
enamel pendant hung to a fine link 
chain 

£25-£35 

133 A box of gold and other earrings £15-£25 

134 A box of various silver jewellery £30-£40 

135 Three various silver necklaces 
and a pair of silver gilt earrings 

£10-£20 

136 A Findlay and Co. of London 
stopwatch 

£20-£30 

137 A Sekonda pocket watch £20-£30 

138 Two silver dress rings £20-£30 

139 A 9ct gold garnet set ring £40-£50 

140 A 9ct gold blue stone and 
diamond set ring 

£40-£50 

141 An 18ct gold diamond and garnet 
set ring of flower head form 

£40-£50 

142 A 9ct gold diamond and sapphire 
set ring  

£40-£50 

143 A 9ct gold amethyst set ring £40-£50 

144 An 18ct gold diamond set ring £60-£80 

145 A 9ct gold smokey quartz set ring £20-£40 

146 An 18ct gold emerald and 
diamond set ring 

£40-£60 

147 An 18ct gold diamond set ring £60-£80 

148 An 18ct gold diamond set ring £150-£200 

149 Two commemorative medals £10-£20 

150 A stripped oak two tier tea trolley £10-£20 

151 A box of framed football cards and 
pictures 

£15-£25 

152 A Lebus oak veneered chest fitted 
four long drawers 

£10-£20 

153 An Art Deco Cotswold style oak 
dressing table mirror 

£20-£30 

154 An Edwardian mahogany 
octagonal top window table 

£10-£20 

155 A basket of crested china £5-£10 

156 A floral decorated pottery 
jardinière on stand 

£10-£20 

157 A quantity of mostly floral pictures 
and prints 

£10-£20 

158 A Singer sewing machine - sold as 
collector's item 

£10-£20 

159 Jane German, pastel study of 
geese, unframed 

£40-£50 

160 A light oak and black painted 
coffee table 

£10-£20 

161 A Victorian mahogany Pembroke 
table fitted single end drawer 

£20-£30 

162 A rustic wooden trug (130) £25-£35 

163 A plastic crate of various toys £5-£10 

164 A late Victorian carved oak open 
book shelf 

£10-£20 

165 A stripped pine corner wall shelf £25-£35 

166 A modern gilt framed oil on 
canvas study depicting a steam 
train 

£10-£20 

167 An English school oil on canvas 
study depicting a young boy with a 
rabbit contained in gilt frame 

£20-£30 

168 An early 20th Century brass fire 
fender 

£20-£30 

169 A large Indian school tapestry 
depicting elephants in a 
procession 
 

£20-£40 



Lot  127 
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170 K Minns, study of a garden statue, 
acrylic on board signed and dated 
'02 

£10-£20 

171 A child's elm seated stick back 
chair 

£10-£20 

172 An oil on board study depicting a 
harbour scene of moored boats, 
initialled to bottom left and dated 
'63 

£20-£30 

173 A pair of Gothic style wall mirrors 
and a pine framed mirror 

£20-£30 

174 A quantity of various pictures and 
prints 

£5-£10 

175 A Victorian leather bound Bible, 
AF 

£5-£10 

176 A beech effect bookcase £5-£10 

177 A painted pine double wardrobe £30-£40 

178 A large Italian Art Deco design 
bevel edged mirror 

£30-£40 

179 A large stripped pine two drawer 
dresser 

£150-£200 

180 A wooden model four masted 
sailing ship 

£20-£30 

181 A set of floral decorated 
placemats 

£5-£10 

182 A small model in the form of a 
Michelin man (128) 

£10-£20 

183 A novelty money box in the form 
of a Michelin man (121) 

£15-£25 

184 A modern pine bookcase £100-£120 

185 A Bush retro style radio £50-£60 

186 A mahogany and glazed bureau 
bookcase fitted three long drawers 

£50-£60 

187 A large stripped pine and glazed 
dresser fitted two short over two 
long drawers 

£60-£80 

188 An Art Deco style mannequin £10-£20 

189 An early 20th Century mahogany 
hall stand together with an 
Edwardian mahogany two tier 
table 

£20-£30 

190 An Imperial typewriter £10-£20 

191 A pair of gilded framed wall 
mirrors 

£40-£50 

192 An oak and leaded glazed court 
cupboard fitted three drawers 

£20-£30 

193 A mahogany twin handled drink's 
tray and a copper and brass jug 

£5-£10 

194 An HMV ornament (127) £15-£25 

195 A doorstop in the form of 'Betty 
Boo' (122) 

£15-£25 

196 Two gilt framed oil on canvas 
landscape studies 

£10-£20 

197 A Georgian style stripped pine 
corner cupboard 

£40-£60 

198 A quantity of cut glass drinking 
glasses 

£10-£20 

199 A Lalique style glass knife rest 
decorated with a squirrel, AF and 
an irredescent glass bowl (AF) 

£2-£5 

200 A pottery mug with slipware 
decoration 

£5-£10 

201 Three early 20th Century finely cut 
finger bowls on stands (chipped) 

£2-£5 

202 A mahogany and glazed corner 
cabinet 

£5-£10 

203 A modern pine double wardrobe £30-£40 

204 A G plan wardrobe £10-£20 

205 A gentleman's Stag wardrobe 
retailed by Grange of London 

£20-£30 

206 A Continental mahogany three 
drawer chest raised on cabriole 
supports 

£30-£40 

207 A large glass paperweight (74) £20-£30 

208 A coloured print 'Suffolk, Travel By 
Rail' 

£5-£10 

209 A collection of Kylin pottery 
ornaments 

£10-£20 

210 A large coloured print depicting 
Medieval figures 

£10-£20 

211 A large Edwardian coloured print 
entitled 'Her Birthday' 

£2-£5 

212 A reproduction yew wood and 
glazed corner cabinet 

£10-£20 

213 A circular bevel edged unframed 
wall mirror and a gilt framed wall 
mirror mounted with cherubs 

£10-£20 

214 Three boxes of cushions and a 
box of glass prism drops 

£20-£30 

215 An oak three drawer chest £10-£20 

216 Four various suitcases £15-£20 

217 A Royal Naval Medical Officer's 
jacket 

£20-£30 

218 A pair of oval unframed and bevel 
edged 

£10-£20 

219 J Hellen, abstract study signed 
acrylic 

£10-£20 

220 A hardwood three tier table £30 

221 A Victorian copper long handled 
warming pan 

£5-£10 

222 An Edwardian mahogany plant 
stand 

£5-£10 

223 A wrought iron framed oval wall 
mirror 

£5-£10 

224 20th Century mixed media study 
of a lady in a woodland clearing 

£5-£10 

225 Jack Howard, oil on canvas study 
depicting birds in flight 

£10-£20 

226 A framed and glazed coloured 
print depicting a map of Norfolk 
and part of Essex 

£5-£10 

227 A painted dome top trunk 
depicting a sailing ship 

£20-£30 

228 A walnut veneered single drawer 
bureau 

£5-£10 

229 A box of owl ornaments £15-£25 
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230 H M Mason, Cretan landscape oil 
on board 

£2-£5 

231 A Lifebouy soup advertising print £2-£5 

232 A pair of gilt framed landscape 
prints 

£5-£10 

233 After Jill Walker, a pair of coloured 
prints each depicting Barbados 
street scenes 

£5-£10 

234 A child's wooden spindle back 
high chair 

£10-£20 

235 A late 20th Century school study 
of roses, indistinctly signed oil on 
board 

£5-£10 

236 An Edwardian mahogany drop leaf 
work table fitted single end drawer 

£30-£50 

237 A painted wooden Chinese bust £10-£20 

238 A batik depicting a giant turtle 
amongst fruit and foliage 

£5-£10 

239 A coloured landscape print of a 
harbour scene 

£2-£5 

240 A Smith electric wall clock - sold 
as collector's item 

£10-£20 

241 A Victorian mahogany corner 
settee 

£50-£60 

242 A child's French style silvered and 
button back chair 

£10-£20 

243 Two Oriental silk work 
embroideries 

£5-£10 

244 A mahogany and upholstered 
oblong stool raised on claw and 
ball supports 

£20-£30 

245 A Victorian mahogany wine table £10-£20 

246 A Dutch ladder back elbow chair £20-£30 

247 A Charlie Bear 'Candy' £20-£30 

248 A box of LPs £10-£20 

249 A box of various china to include a 
comport together with a 
corkscrew; a pair of brass 
nutcrackers etc. 

£10-£20 

250 An Eastern carved wooden trinket 
box 

£10-£20 

251 A Victorian coromandel and brass 
mounted writing box, for 
restoration 

£20-£30 

252 A Stentor Music Company Ltd 
violin with bow and carrying case 

£20-£30 

253 A Medieval style helmet £20-£40 

254 A Continental carved wooden and 
brass mounted flask 

£10-£20 

255 An Art Deco oak smoker's cabinet £15-£25 

256 A burrwood table top artist's easel £10-£20 

257 A lignum vitae pestle and mortar £10-£20 

258 An Oriental figural decorated vase  £10-£20 

259 A brass door knocker and a brass 
horn 

£15-£25 

260 A phrenology head (85) £15-£25 

261 Two wooden and painted dolls £5-£10 

262 An ornate brass table lamp and 
shade 

£20-£30 

263 A teak desk fitted two drawers £40-£50 

264 An Art Deco marble mantel clock 
with a pair of matching garnitures 

£40-£50 

265 A box of prints and engravings £5-£10 

266 An Edwardian mahogany chest 
fitted two short over one long 
drawer 

£20-£30 

267 A box of Marvel comics £20-£30 

268 Two 19th Century country bar 
back kitchen chairs 

£10-£20 

269 A reproduction mahogany 
television stand 

£2-£5 

270 A twin handled drink's tray; a 
canteen of cutlery and a box 
containing boxed cutlery and 
serviette rings 

£10-£20 

271 Seven rolls of various fabric £10-£20 

272 A teak oblong top coffee table £5-£10 

273 A mahogany and upholstered 
dressing stool raised on claw and 
ball supports 

£10-£20 

274 Two boxes of cutlery £5-£10 

275 A box of various books £5-£10 

276 A grey painted two drawer side 
table 

£10-£20 

277 A quantity of various glassware; a 
Continental hot plate etc. 

£5-£10 

278 A three drawer desk together with 
two white painted stick back chairs 

£15-£25 

279 A quantity of Chelson china 
teaware 

£5-£10 

280 Two brass and leather handled 
champagne buckets 

£10-£20 

281 An oak drop leaf tea trolley £5-£10 

282 A Minty mahogany cased and 
glazed bookcase 

£10-£20 

283 A rustic pine bookshelf £10-£20 

284 A small oak blanket box with 
contents of linen 

£10-£20 

285 An oak drop leaf dining table with 
a set of six Old Charm linen fold 
decorated dining chairs 

£20-£30 

286 A quantity of floral decorated 
dinnerware 

£20 

287 A quantity of Maddock floral 
decorated coup bowls on stands; 
two Peter Rabbit teapots etc. 

£5-£10 

288 Two boxes of toys and puzzles £10-£20 

289 A Victorian mahogany circular top 
dining table 

£30-£50 

290 A quantity of Japanese teaware 
and a vase etc. 

£10-£20 
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291 Three elephant ornaments; a 
quantity of various decorative 
plates and teaware etc. 

£10-£20 

292 A box containing a copper coal 
shovel; a camera; pocket cameras 
etc. 

£5-£10 

293 Two boxes of books £5-£10 

294 A mahogany extending dining 
table with two extra leaves 

£100-£150 

295 A Poole pottery jardinière; a Royal 
Doulton Bunnykins baby plate; two 
butter dishes; various jugs etc. 

£10-£20 

296 A quantity of Duchess 
'Greensleeves' teaware and other 
Duchess teaware 

£10-£20 

297 An Ercol drop leaf dining table £50-£60 

298 A blow lamp; two flat irons and 
two oil lamps 

£5-£10 

299 A set of three graduating meat 
plates; an 'Old Willow; patterned 
meat plate; a Saddler teapot with 
matching cream jug and sugar 
bowl; a table lamp and shade etc. 

£10-£20 

300 A folder of art work £10-£20 

301 Two boxes of books £5-£10 

302 A stripped pine dining table £20-£30 

303 An HMV table top gramophone £20-£30 

304 A quantity of champagne and 
other drinking glasses 

£5-£10 

305 A Wedgwood part dinner service £60-£80 

306 A quantity of Bavarian teaware 
and an Art Deco style teapot etc. 

£10-£20 

307 A box of pictures and prints; a 
small jewellery chest etc. 

£15-£25 

308 A box of glassware £2-£5 

309 A box containing toys etc. £5-£10 

310 A quantity of various animal 
ornaments and a collector's plate 

£10-£20 

311 A quantity of various china to 
include a pair of Staffordshire 
dogs; an Art Deco ginger jar and 
cover etc. 

£15-£25 

312 A collection of Continental steins £2-£5 

313 A Royal Doulton 'The Old Wife 
From Australia' plate together with 
a Royal Cauldron 'Marlborough' 
pattern plate and two others 

£10-£20 

314 A 19th Century Indian patterned 
Backer sword bayonet 

£90-£100 

315 A Victorian 1856 patterned sword 
bayonet 

£60-£80 

316 A pair of reproduction mahogany 
bar back dining chairs 

£2-£5 

317 Gwynn Jones, pencil signed study 
of Ely Cathedral together with one 
other picture  

£5-£10 

318 A Maling lustre fruit bowl 
decorated with birds amongst 
foliage together with a pair of 
miniature Royal Crown Derby 
vases 

£10-£20 

319 A pine open fronted bookcase £40-£50 

320 A 1960/70's elm sideboard fitted 
seven drawers 

£10-£20 

321 A box of fire irons and a 
sparkguard together with a 
companion set etc. 

£30-£40 

322 A box of various china £20-£30 

323 A red painted wines and spirits 
rack 

£10-£20 

324 A grey painted baguette bin £10-£20 

325 A 1960/70's walnut bow front 
display cabinet 

£10-£20 

326 A painted wooden three tier side 
cupboard 

£20-£30 

327 A box of various books £2-£5 

328 A pine side cupboard fitted two 
drawers 

£20-£40 

329 An oak two tier side table together 
with an Edwardian octagonal top 
table together with an Edwardian 
octagonal top table 

£10-£20 

330 A box of glass Zodiac signs; a box 
of minerals etc. 

£5-£10 

331 A Victorian bamboo octagonal top 
table 

£5-£10 

332 A late Victorian mahogany and 
glazed cabinet 

£20-£30 

333 A 'Welcome' bell (54) £15-£25 

334 A 'Welcome' bell mounted with a 
Land Rover (55) 

£20-£30 

335 A stripped pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£30-£50 

336 A mahogany table top nest of five 
drawers 

£10-£20 

337 A stripped  pine chest fitted five 
drawers of narrow proportions 

£20-£40 

338 A Victorian rosewood dining chair £5-£10 

339 An oak cased mantel clock and a 
small wooden dome top box 

£5-£10 

340 A 19th Century oak blanket box £20-£40 

341 A pair of Chippendale style 
mahogany dining chairs, AF 

£50-£60 

342 A modern pine sideboard fitted 
three drawers 

£70-£80 

343 A stripped pine wall cupboard £10-£20 

344 A stripped pine and blue painted 
table top four drawer chest 

£10-£20 

345 Two wooden bowls; a silver plated 
ice bucket etc. 

£5-£10 

346 A 19th Century mahogany 
Pembroke table 

£20-£30 

347 A metal warning sign (111) £20-£30 
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348 A pair of wicker table lamps £10-£20 

349 Two Royal Worcester collector's 
plates and other collector's plates 

£20-£30 

350 A small upholstered stool £5-£10 

351 A painted pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£80-£100 

352 A Smiths Enfield walnut cased 
mantel clock and two other mantel 
clocks 

£30-£40 

353 Four 1960's kitchen chairs £5-£10 

354 A late Victorian mahogany four 
fold screen 

£20-£30 

355 A quantity of brass ware to include 
a rose bowl; candlesticks together 
etc. together with a box of cutlery 

£5-£10 

356 A Burleighware Art Deco wash jug 
and bowl with matching 
toothbrush holder and soap dish 

£5-£10 

357 A Victorian mahogany Pembroke 
table 

£20-£30 

358 A box of various sundries to 
include a brass tray; various 
pictures etc. 

£5-£10 

359 A multi drawer chest £80-£100 

360 An early 20th Century Viennese 
Rudolph Podany Tranzforgroppe 
porcelain figure group depicting 
three maidens, AF  

£10-£20 

361 An Art Deco style table lamp £40-£50 

362 Four various jugs; a Wedgwood 
Jasperware vase and a floral 
decorated teacup and saucer 

£10-£20 

363 A late Victorian mahogany and 
needlework two fold screens 

£20-£40 

364 A modern light oak sideboard with 
sliding doors 

£120-£140 

365 Six Adams 'The Birds Of America' 
collector's plates 

£20-£30 

366 A doll in the form of a sailor £5-£10 

367 A pair of light shades hung with 
prism glass drops 

£10-£20 

368 A silvered model skull £10-£20 

369 A painted wooden mechanical 
puppet 

£10-£20 

370 An antique bisque headed doll £30-£40 

371 A WW2 British Army helmet £30-£40 

372 A German WW2 helmet £70-£80 

373 An oak dressing chest fitted two 
short over two long drawers 

£50-£60 

374 A set of six Tuscan blue and white 
coffee cups and saucers 

£5-£10 

375 Four commemorative mugs and a 
commemorative beaker 

£10-£20 

376 A box of stamps and first day 
covers 

£20-£30 

377 A two tier coffee table  £5-£10 

378 An oak folding cake stand £5-£10 

379 An oak and upholstered oblong 
stool 

£5-£10 

380 An oak sewing box with lift-up top; 
and an oval wall mirror 

£10-£20 

381 A pine towel rail and a pine stool  £10-£20 

382 A mahogany Canterbury fitted 
single drawer 

£5-£10 

383 An oak joint stool  £20-£30 

384 A boot scraper (59) £20-£30 

385 A stripped pine two tier bedside 
table fitted single drawer  

£10-£20 

386 A tin trunk containing galvanised 
baths  

£10-£20 

387 Six boxes of various household 
items and sundries  

£20-£40 

388 A modern pine farmhouse style 
kitchen table  

£20-£40 

389 A quantity of blue and white 
Balmoral patterned tea and dinner 
plates; together with a blue and 
white transfer printed meat plate 

£10-£20 

390 A quantity of Wedgwood "Blue 
Landscape" plates; a blue and 
white coffee pot and matching 
cream jug; a Belleek "Cornucopia" 
vase etc. 

£20-£30 

391 An as new cast iron casserole 
dish together with a quantity of as 
new saucepans 

£20-£30 

392 A 19th Century elm six plank 
coffer for restoration  

£20-£40 

393 A box of red leather and gilt tooled 
books 

£5-£10 

394 Two cases and a quantity of LP's  £10-£20 

395 A mahogany oval topped table  £5-£10 

396 A quantity of various metalware to 
include a pair of 19th Century 
brass candlesticks; a pewter 
teapot etc.  

£10-£20 

397 A box of ladies bags £5-£10 

398 A box of 78rpm records  £2-£5 

399 A stripped oak drop leaf dining 
table  

£10-£20 

400 A quantity of kitchenalia to include 
enamel plates and bowls; two as 
new mincers; a quantity of vintage 
home china etc.  

£10-£20 

401 A 19th Century walnut and inlaid 
trinket box; together with  a brass 
and glass anniversary clock; an 
oak ice bucket etc.  

£10-£20 

402 Two boxes of various glass and 
china; a wooden tray; a bookstand 
etc.  

£10-£20 

403 A box of commemorative 
magazines  

£5-£10 

404 Two boxes of books £5-£10 
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405 A box containing various sundries 
to include a rabbit ornament etc.  

£5-£10 

406 A box of various metalware  £10-£20 

407 A box of various books £5-£10 

408 A quantity of various cutlery  £10-£20 

409 A 19th Century brass long 
handled ladle; a copper jug; a a 
pair of spelter ewers; a large 
horse brass etc. 

£20-£30 

410 A ceramic turkey platter; an hors 
d'oeuvres dish; a pair of servers 
etc.  

£10-£20 

411 A good quality silver plated entree 
dish and cover; a soda syphon; 
two decanters; an oriental teapot; 
a large vase etc.  

£20-£30 

412 A dressing table set; together with 
an Art Nouveau style copper 
plaque; boxed cutlery; a hard 
wood stand etc.  

£20-£30 

413 A Victorian mahogany and 
upholstered armchair  

£40-£60 

414 A watercolour still life study; 
together with an unsigned 
watercolour landscape study of a 
valley scene; and various other 
pictures and prints  

£10-£20 

415 A Furniture Village upholstered 
settee 

£75-£100 

416 A modern gilt wall clock; together 
with two mirrors; and various 
pictures and prints  

£10-£20 

417 A large Edwardian coloured print 
entitled "Darby & Joan" 

£2-£5 

418 A set of four Ercol style stick back 
kitchen chairs  

£60-£80 

419 A painted wooden storage box 
decorated with horses 

£10-£20 

420 A gilt framed oblong mirror; and 
various pictures and prints  

£10-£20 

421 A mahogany bow front chest fitted 
two short over three long drawers  

£10-£20 

422 A quantity of pictures, prints and 
maps 

£20-£30 

423 A painted six drawer chest  £10-£20 

424 A set of coat hooks in the form of 
the Seven Dwarfs (79) 

£15-£20 

425 A large amethyst glass floor 
standing vase 

£30-£40 

426 A small mahogany bow fronted 
three drawer chest  

£10-£20 

427 Two modern Chinese wall rugs £25-£40 

428 A large stripped pine gate leg 
dining table  

£30-£50 

429 Three Capo di Monte style figures 
together with a quantity of tea 
cups and saucers, decorative 
plates etc.  

£10-£20 

430 A Japanese part tea set decorated 
with figures in original box  

£20-£30 

431 Three string topped stools  £5-£10 

432 An oak veneered drop leaf table; 
together with a Victorian 
mahogany commode; and a teak 
coffee table  

£20-£30 

433 A mahogany three tier cake stand; 
and a two tier tea trolley  

£10-£20 

434 An Art Deco golden oak bookcase 
top, stamped with the label 
"Dudley & Co.Ltd" 

£20-£40 

435 A set of carved ebony graduating 
elephant ornaments  

£10-£20 

436 An "Antiques" oval sign (102) £12-£15 

437 A boot scraper (60) £12-£15 

438 Two boxes of various glass, china 
and ornaments 

£5-£10 

439 A kitchen table together with a pair 
of ladder back chairs  

£5-£10 

440 A large green glass floor standing 
vase 

£30-£40 

441 A beech kitchen trolley fitted 
single drawer 

£20-£40 

442 A collection of 19th Century and 
later pictures, prints and 
watercolours  

£20-£30 

443 A watercolour landscape study of 
a woodland scene, signed to 
bottom right; together with a pair 
of prints etc.  

£5-£10 

444 A set of four stick and wheelback 
kitchen chairs  

£30-£50 

445 A oleograph after John Constable  £5-£10 

446 A Victorian walnut spoon back 
nursing chair  

£65-£80 

447 A Victorian walnut spoon back 
nursing chair  

£65-£80 

448 An oak barleytwist and cane back 
carver chair  

£5-£10 

449 A Victorian copper warming pan £5-£10 

450 A Victorian mahogany button back 
armchair 

£40-£60 

451 An American rocking chair £20-£30 

452 A gilt framed portrait print of 
Beethoven; together with gilt 
framed still life prints and other 
pictures  

£10-£20 

453 A Victorian mahogany spoon back 
nursing chair  

£20-£30 

454 A French style elbow chair with 
Union Jack upholstery  

£50-£80 

455 A Victorian walnut and 
upholstered chair 

£20-£30 

 

 

 



 
Each lot is subject to a buyer’s premium of 18% plus vat (21.6%) 

Room 3  

500 A Victorian mahogany chest fitted 
two short over three long drawers 

£40-£60 

501 Two violins in carrying cases £10-£20 

502 A five branch chandelier £5-£10 

503 A mahogany corner cupboard £10-£20 

504 Two metal storage boxes £5-£10 

505 A cantilever sewing box together 
with an enamel pot 

£10-£20 

506 A Hiscox instrument case £15-£25 

507 An oak topped and cast iron 
based table 

£50-£60 

508 A white painted pine multi drawer £50-£60 

509 A Neostar record and CD player £10-£20 

510 A Devonware floral decorated 
wash jug and bowl 

£5-£10 

511 Disney and other film prints £15-£25 

512 A Phillips radio - sold as collector's 
item 

£10-£20 

513 A cast iron plant stand £2-£5 

514 A Victorian mahogany Duchess 
wash stand fitted single drawer 

£10-£20 

515 A bevel edged oval framed wall 
mirror 

£10-£20 

516 A pine six tier bookcase fitted 
single drawer 

£10-£20 

517 An oak two drawer bureau £2-£5 

518 A mahogany swing frame mirror £10-£20 

519 An oil on canvas depicting a 
harbour scene, signed bottom left 
corner 

£30-£40 

520 A horseracing plaque entitled 
'Derby Stakes, Epsom, The 
Winner 1830' 

£15-£25 

521 A framed oil on canvas depicting a 
farm scene 

£20-£30 

522 A copper picture depicting deer £10-£20 

523 An oil painting of Clay Windmill, 
Norfolk 

£10-£20 

524 A pencil signed John Burrows 
landscape print 

£2-£5 

525 A green and gilt painted chest of 
drawers 

£5-£10 

526 Three decorative table lamps £10-£20 

527 An early 20th Century sideboard 
fitted two drawers 

£10-£20 

528 A nativity set £5-£10 

529 A modern quartz wall clock £10-£20 

530 Three humorous pictures £10-£20 

531 Nine abstract studies, 
monogrammed to the bottom right 
corner 

£20-£40 

532 A gilt framed bevel edged wall 
mirror 

£5-£10 

533 A pine table fitted single drawer 
raised on tapering supports 

£10-£20 

534 A stoneware spirit barrel £20-£30 

535 A bag containing Laura Ashley 
floral patterned curtains 

£10-£20 

536 A box containing various pictures; 
prints etc. 

£10-£20 

537 A satinwood chest fitted two short 
over two long drawers 

£20-£30 

538 A quantity of decorative china to 
include animal ornaments; artificial 
plants etc. 

£10-£20 

539 Two black and white prints entitled 
'Landscape Reminiscings'  

£5-£10 

540 Two framed animal prints £10-£20 

541 A framed and signed Aston Villa 
print 

£20-£30 

542 An oil on canvas depicting fungi, 
monogrammed to left corner 

£10-£20 

543 A mahogany two short over two 
long chest of drawers, AF 

£10-£20 

544 A quantity of various cooking pots 
etc. 

£5-£10 

545 A mahogany chest fitted three 
drawers 

£10-£20 

546 A Yamaha keyboard £10-£20 

547 An abstract pastel study, signed to 
bottom right corner 

£10-£20 

548 A pencil signed black and white 
print depicting a lady by a pond 

£10-£20 

549 ??? 
 

550 A large taxidermy stag head, AF £40-£60 

551 A white painted chest fitted eight 
drawers 

£20-£30 

552 Two small hanging cupboards £5-£10 

553 A modern quartz wall clock £5-£10 

554 Two standard lamps £2-£5 

555 A painted four drawer chest £25-£35 

556 A quantity of fire irons together 
with a pair of bellows 

£5-£10 

557 A pine double wardrobe fitted 
single drawer below 

£50-£60 

558 A 20th Century oak and leaded 
glazed bureau bookcase 

£10-£20 

559 An oak drop leaf dining table £5-£10 

560 A quantity of baskets to include a 
log basket; a laundry basket etc. 

£15-£25 

561 A pine desk fitted four drawers £10-£20 

562 A Tilley lamp £5-£10 

563 A pine bunk bed and two 
mattresses 

£20-£40 

564 An approximate 2' 1" x 7' 11" 
Meshwani runner 

£50-£60 
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565 An approximate 2' 1" x 8' 1" 
Meshwani runner 

£50-£60 

566 An approximate 2' 3" x 8' 6" Suzni 
Kelim runner 

£50-£60 

567 An approximate 2' 5" x 6' 6"Suzni 
Kelim runner 

£30-£40 

568 An approximate 2' x 4' 6" Chinese 
wool rug 

£10-£20 

569 An approximate 3' x 5' 8" 
patterned wool rug 

£10-£20 

570 An approximate 3' x 4' oval rug £10-£20 

571 An approximate 2' x 3' 11" Next 
rug 

£20-£30 

572 An approximate 5' x 7' 9" 
patterned rug 

£10-£20 

573 A stripped pine corner cupboard £10-£20 

574 A modern pine two door cupboard £10-£20 

575 A single door knock down 
wardrobe 

£10-£20 

576 An oak framed watercolour 
depicting figures on horseback, 
signed bottom right 

£10-£20 

577 A leather suitcase  £2-£5 

578 A large quantity of china to include 
mixing bowls; drinking glasses; 
egg coddlers; a wall clock etc. 

£10-£20 

579 A fruitwood drop leaf table raised 
on tapering supports 

£10-£20 

580 An Ensign boxed machine £5-£10 

581 A quantity of Hornsea storage jars £5-£10 

582 A tachometer for a Land Rover 
with two Ikea lights 

£2-£5 

583 Two boxes of kitchenalia £10-£20 

584 Three boxes and a bag of books £20-£30 

585 A quantity of Wedgwood 
'Hathaway Rose' dressing table 
items; a Poole pottery vase, AF; 
various figures; Wedgwood 
Jasperware etc. 

£20-£40 

586 A push along toy dog and a doll's 
pram 

£20-£30 

587 An as new 13' Sonik sea rod £30-£40 

588 Two boxes of Star Wars and other 
toys 

£20-£20 

589 A quantity of LPs £5-£10 

590 A .177 air rifle, AF together with a 
tin of pellets 

£30-£40 

591 A Cometa .22 air rifle with 
telescopic scope 

£50-£60 

592 An SMK .22 air rifle with 
telescopic scope and a tin of 
pellets 

£40-£50 

593 A box of stamps and various 
sheets of stamps 

£20-£30 

594 A box of Victorian and Edwardian 
greeting cards 

£20-£40 

595 Two stamps albums £15-£25 

596 A box containing silver and silver 
plated serviette rings and wrist 
watches 

£20-£30 

597 A mother of pearl trinket box 
together with a quantity of various 
costume jewellery; cufflinks etc. 

£20-£30 

598 A jewellery box and contents of 
costume jewellery 

£10-£20 

599 A small Lalique glass dish 
mounted with two doves, AF 
together with a silver manicure set 

£20-£30 

600 A Sony cassette stereo in carrying 
case 

£5-£10 

601 A wicker picnic sets £10-£20 

602 A mottled glass light shade 
together with a set of four Indian 
brass vases and various other 
metalware 

£10-£20 

603 Three boxes of books; football 
programmes; a tennis racket; linen 
etc. 

£10-£20 

604 A Henery vacuum cleaner £20-£30 

605 A Henry vacuum cleaner with 
attachments 

£40-£50 

606 A Super Compact slow cooker £5-£10 

607 A Morphy Richards coffee 
machine 

£5-£10 

608 A Kenwood mixer £10-£20 

609 A large blue Carnival glass dish 
and two green glass bottles 

£5-£10 

610 An amplifier and two Fal speakers, 
lacking leads 

£10-£20 

611 A Cannes coloured poster 
together with a pencil signed 
limited edition print of a hot air 
balloon and a large  brasserie 
poster 

£10-£20 

612 A large oil on canvas study of a 
shoreline 

£10-£20 

613 A large ornate grey painted wall 
mirror 

£15-£25 

614 Two tap and die sets £10-£20 

615 A pine kitchen table together with 
a set of four beech slat back 
kitchen chairs 

£50-£60 

616 A grey painted school desk £10-£20 

617 A modern pine and glazed dresser £10-£20 

618 A quantity of various black and 
white prints 

£2-£5 

619 An Aquavac £20-£30 

620 An Electrolux vacuum cleaner £10-£20 

621 An oblong wall mirror £5-£10 

622 A Bosch washing machine £10-£20 

623 A Beko fridge freezer £20-£30 
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624 Two wicker picnic hampers £5-£10 

625 A Singer treadle sewing machine £10-£20 

626 A carved hardwood plant stand in 
the form of an elephant 

£15-£25 

627 A double school desk £10-£20 

628 A Victorian mahogany work table, 
for restoration 

£10-£20 

629 A metal six drawer filing chest £15-£25 

630 A nest of grey metal filing drawers £25-£35 

631 A stripped pine coffee table £25-£35 

632 An Indian wooden chess table 
with pieces 

£10-£20 

633 A beech towel rail £15-£25 

634 A beech collapsible kitchen trolley £25-£35 

635 Three various mantel clocks £15-£25 

636 An Edwardian mahogany coal 
purdonium 

£5-£10 

637 A late Victorian ebonised two 
drawer writing desk together with 
a Victorian mahogany bidet and a 
mahogany occasional table 

£10-£20 

638 A beech hat and coat stand £5-£10 

639 A tailor's dummy £10-£20 

640 An oak folding lectern  £20-£30 

641 A stripped pine bedside cabinet 
fitted single drawer 

£10-£20 

642 A French style white painted four 
drawer chest 

£10-£20 

643 A Davoser sledge £10-£20 

644 A nest of four mahogany 
occasional tables 

£10-£20 

645 A Victorian oak fold over tea table 
fitted single drawer 

£20-£40 

646 A wrought iron sparks guard £5-£10 

647 A Victorian stripped pine two 
drawer chest 

£20-£30 

648 A painted wooden pond yacht £20-£30 

649 A Matsui flatscreen television and 
a digital box 

£5-£10 

650 A box of glass lights £10-£20 

651 A box of wooden knobs and 
carvings and a box of brass 
handles 

£10-£20 

652 A box and a case of LPs £10-£20 

653 A bundle of walking sticks; an 
umbrella; two wicker baskets etc. 

£2-£5 

654 A box of LPs £5-£10 

655 A cast iron model cockerel (62) £50-£60 

656 A cast iron model of a hare (65) £35-£45 

657 A large Michelin man  £30-£40 

658 A Chinese hardwood swivel table 
screen 

£25-£35 

659 A Singer hand sewing machine £15-£25 

660 A Singer hand sewing machine £5-£10 

661 A large pottery charger £5-£10 

662 A quantity of mostly silver plated 
ware and brassware to include a 
Corinthian column table lamp; a 
toast rack; a brass horn etc. 

£20-£30 

663 A green glazed pottery mixing 
bowl together with a lantern;  an 
enamel jug; a pestle and mortar 
etc. 

£10-£20 

664 A quantity of chemistry glass 
bottles 

£2-£5 

665 Three various chambers pots; a 
large mixing bowl and a china 
clock case 

£10-£20 

666 A stripped pine dressing table 
mirror 

£10-£20 

667 Three boxes of various sundries £10-£20 

668 A quantity of various glassware to 
include storage jars; Art glass 
vases etc. 

£10-£20 

669 A quantity of various teaware and 
other decorative china 

£5-£10 

670 A quantity of various cameras and 
accessories 

£20-£30 

671 A wrought iron sparkguard £2-£5 

672 An oak framed silk fire screen £20-£40 

673 A pneumatic vacuum cleaner £10-£20 

674 An Electrolux upright vacuum 
cleaner 

£20-£30 

675 A Hoover upright vacuum cleaner £20-£30 

676 A Dyson upright vacuum cleaner £25-£35 

677 A Victorian baloon back bedroom 
chair together with a 19th Century 
carver chair and a white painted 
loom chair 

£10-£20 

678 An acoustic guitar with carrying 
case 

£5-£10 

679 A girl's electric guitar with amp 
and carrying case 

£35-£45 

680 A set of four elm seated stick and 
wheel back chairs to include two 
carvers 

£10-£20 

681 A pair of mahogany slat back 
dining chairs 

£10-£20 

682 A Hohner electric guitar with 
carrying case 

£20-£30 

683 A pair of late Victorian mahogany 
and button down nursing chairs 

£20-£30 

684 A set of four oak and cane seated 
elbow chairs 

£10-£20 

685 A wicker linen basket and two 
hanging baskets 

£5-£10 

686 A beech towel rail £5-£10 
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687 A pine Canterbury fitted single 
drawer 

£10-£20 

688 A large metal rams head (63) £40-£60 

689 A metal ornament of an alert hare 
(64) 

£35-£50 

690 A metal ornament in the form of 
Mr Ratty (67) 

£45-£60 

691 A metal ornament in the form of a 
sitting hare (66) 

£28-£35 

692 Three large boxes of fabric £20-£40 

693 A quantity of various metalware to 
include enamel teapot and jug, 
plate; a copper coal scuttle etc.  

£10-£20 

694 A quantity of various china mugs; 
a glass vase; ramekins etc. 

£10-£20 

695 A quantity of various glass vases 
and handbells etc.  

£10-£20 

696 A large collection of china 
thimbles  

£20-£40 

697 A Refractor telescope with tripod  £12-£20 

698 A Newhome sewing machine  £10-£20 

699 A brass shaving mirror; a 
casserole dish; an oil lamp etc.  

£10-£20 

700 A butler' stray on stand  £5-£10 

701 A box of various sundries and 
household items etc.  

£10-£20 

702 Two Ikea bathroom fittings  £2-£5 

703 Six bottles of various wine £10-£20 

704 A brass embossed magazine rack; 
and a metal tea tin  

£15-£20 

705 A hard stone pestle and mortar £5-£10 

706 A wooden and metal bound box  £5-£10 

707 A stick stand and contents  £10-£20 

708 A Victorian walnut cased mantel 
clock; together with a 19th 
Century metal clock face; various 
spares etc.  

£20-£30 

709 Two umbrella stands £20-£30 

710 Five boxes of books and DVD's  £20-£40 

711 A model pond yacht on stand  £10-£20 

712 A collection of old green glass 
bottles  

£2-£5 

713 Two hand sewing machines in 
carrying cases  

£5-£10 

714 A metal swing handled cooking 
pot  

£10-£20 

715 A set of Avery porcelain and metal 
scales  

£5-£10 

716 A pair of size 8 boots and bag £5-£10 

717 A large collection of various 
decorative ornaments, vases etc.  

£10-£20 

718 A 1020's / 30's upholstered deep 
seated armchair 

£10-£20 

719 A metal standard lamp  £2-£5 

720 A black leather swivel chair with 
matching footstool 

£10-£20 

721 An upholstered two seater settee £10-£20 

722 A large maple framed coloured 
print entitled "The Return of the 
Sword" and two black and white 
photographs  

£10-£20 

723 A gilt framed overmantel mirror  £15-£20 

724 A upholstered sofa bed  £10-£20 

725 A set of five bar back kitchen 
chairs  

£20-£40 

726 An electric organ with a bag of 
LP's 

£10-£20 

727 A Rogers of London mahogany 
upright piano with stool  

£10-£20 

728 A Singer treadle sewing machine  £10-£20 

729 A Royale typewriter with cover  £5-£10 

730 A Raffles of Singapore unframed 
print  

£5-£10 

731 A single divan bed and mattress  £10-£20 

732 A brown leather suitcase; together 
with a quantity of various pictures, 
prints and a mirror 

£10-£20 

733 A Dreamworld double divan bed 
and mattress  

£20-£40 

734 A large pine framed print  £2-£5 

735 A child's wooden high chair  £5-£10 

736 A Kirby vacuum cleaner and box 
of accessories  

£20-£30 

737 An elm seated kitchen chair; a 
blue painted cabinet; and a 
painted revolving piano stool  

£10-£20 

738 A folding table; a leather pouffe; a 
wicker table and a magazine rack  

£5-£10 

739 A white painted single bed frame  £2-£5 

740 A white painted single bed frame  £2-£5 

741 Eight deer antlers  £75-£100 

742 A large wicker basket  £5-£10 

743 A wicker storage box  £15-£20 

744 Three boxes of various sundries 
and household items  

£5-£10 

745 A box and a bag of advertising 
milk bottles  

£5-£10 

746 Two boxes of hand soap £2-£5 

747 A quantity of as new bags and 
purses etc.  

£10-£20 

748 A taxidermy leopard head; 
together with two skulls 

£10-£20 

749 A box of old dolls and parts  £10-£20 

750 A mahogany cutlery box; a 
Victorian rosewood writing  box 
AF; a dome top box; and an Indian 
carved wooden moulding  

£10-£20 



 
Each lot is subject to a buyer’s premium of 18% plus vat (21.6%) 

751 A model of a Buddha  £5-£10 

752 A collection of various animal 
ornaments to include a Beswick 
Beatrix Potter model of Pigling 
Bland  

£5-£10 

753 A bowler hat £10-£20 

753A A circular hat box £5-£10 

754 A continental sword with brass hilt  £70-£90 

755 A Japanese Kutana short sword  £30-£50 

756 Two bicycle lamps  £10-£20 

757 A metal cash tin named to J 
Kilburn  

£5-£10 

758 A 1930's oak cased 3 hole mantel 
clock  

£20-£30 

759 A HMV table top gramophone  £20-£30 

760 A model Mercedes 1229 £20-£30 

761 Three Royal Doulton figurines 
"Top Of The Hill", "Kirsty", and 
"Southern Belle" 

£20-£30 

762 A pair of spelter figurines in the 
form of angels  

£10-£20 

763 A glass bowl of onyx and other 
eggs  

£5-£10 

764 A gun cleaning kit  £15-£20 

765 A silver mounted walking cane  £5-£10 

766 A 19th Century Indian sword  £45-£60 

767 A 19th Century Italian officers 
sword  

£80-£120 

768 An old copper copper  £30-£50 

769 Four boxes of books  £5-£10 

770 Four boxes of books  £5-£10 

771 A quantity of various pictures, 
prints and a mirror; and a box of 
pictures and prints  

£10-£20 

772 A Performance hammer drill in 
carrying case 

£10-£20 

773 An Aiwa mini hi fi with remote 
control 

£40-£50 

774 A Magimix espresso machine £2-£5 

775 A steam iron £2-£5 

776 A battery charger £5-£10 

777 A Panasonic cordless telephone £5-£10 

778 A halogen heater £2-£5 

779 A Morphy Richards coffee 
machine 

£5-£10 

780 An emergence response 
telephone 

£5-£10 

781 A Black and Decker router £5-£10 

782 A Breville juicer £5-£10 

783 A cordless coffee perculator £5-£10 

784 A Kenwood frappé  maker £10-£20 

785 A Chainmaster chainsaw 
sharpener 

 

786 A Rockworth electric drill with 
carrying case 

£10-£20 

787 An H P printer and scanner £10-£20 

788 A seventeen piece Rocket blender £10-£20 

789 A Black and Decker grinder £10-£20 

790 A novelty water fountain mounted 
with fairies 

£5-£10 

791 A Bush flatscreen television with 
remote control 

£10-£20 

792 A Panasonic flat screen tv with 
remote control  

£20-£40 

793 A Sony flat screen tv with remote 
control  

£20-£30 

794 A message display clock; and a 
small lamp with shade  

£10-£20 

795 A Rega turntable  £10-£20 

796 An as new Kenwood mixer £20-£40 

797 A computer desk £2-£5 

798 A metal standard lamp and shade £5-£10 

799 A six drawer plan's chest £20-£40 

800 A display case and a display stand £10-£20 

801 An early 20th Century mahogany 
pedestal writing desk 

£20-£40 

802 A five drawer plan's chest £10-£20 

803 A white painted plate rack and a 
two tier telephone table 

£5-£10 

804 A wall unit £2-£5 

805 A mahogany standard lamp and 
shade 

£2-£5 

806 An oak three drawer bureau £2-£5 

807 A reproduction mahogany 
dressing table 

£2-£5 

808 A wooden two drawer filing 
cabinet 

£5-£10 

809 Two Queen Anne style dining 
chairs; two oak occasional tables 
and a two tier coffee table 

£5-£10 

810 A two tier tea trolley £2-£5 

811 A 19th Century mahogany 
Pembroke table, for restoration 

£5-£10 

812 An oak drop leaf table £2-£5 

813 Five kitchen chairs £2-£5 

814 A Victorian mahogany and marble 
top wash stand, for restoration 

£5-£10 

815 A mahogany and inlaid drink's tray 
 
 

£2-£5 



 
Each lot is subject to a buyer’s premium of 18% plus vat (21.6%) 

816 A painted coffee table; a gilt 
framed mirror; a mahogany 
occasional table and a string 
seated chair 

£5-£10 

817 A swivel office chair £2-£5 

818 A swivel office chair £2-£5 

819 A teak book case with sliding 
glass doors 

£2-£5 

820 A folding Z bed; a step stool and a 
folding table 

£5-£10 

821 A white painted standard lamp 
and shade 

£2-£5 

 

Room 4  

822 A metal three drawer filing cabinet £2-£5 

823 A wall boot rack (77) £50-£60 

824 A four piece heavy duty pry bar 
set (33) 

£10-£20 

825 A garden pump (58) £50-£60 

826 A border fork and spade (12) £15-£25 

827 A Gothic style mirror (80) £30-£40 

828 A Gothic style mirror (81) £45-£55 

829 A Gothic style mirror (82) £50-£60 

830 A Spear and Jackson fork (11) £10-£20 

831 A digger shovel (9) £15-£25 

832 A Spear and Jackson fork (10) £10-£20 

833 A wooden handled pick axe (16) £10-£20 

834 A telescopic tree pruner (15) £15-£25 

835 A digging fork and spade (13) £15-£25 

836 A pair of bolt croppers (28) £15-£25 

837 A garden lattice spire (24) £15-£25 

838 A garden lattice spire (25) £15-£25 

839 A garden lattice spire (22) £20-£30 

840 A garden lattice spire (23) £20-£30 

841 A chalk board on easel £5-£10 

842 An artist's easel; a roll of fabric 
etc. 

£5-£10 

843 8 garden art hand crafted plant 
stakes 

£40-£60 

844 A set of three slat back high chairs £5-£10 

845 A pair of garden table legs £10-£20 

846 A pair of green painted bed ??? £10-£20 

847 A step stool £5-£10 

848 Three pine hand rails £5-£10 

849 A wooden extending ladder £10-£20 

850 A set of painted shelves £10-£20 

851 A water carrier £15-£25 

852 A child's snooker table and 
accessories 

£20-£30 

853 Two bundles of metal stakes  £10-£20 

854 A small suitcase; a hanging 
basket etc. 

£5-£10 

855 Two deck chairs £20-£30 

856 A long board with a pair of stilts 
and a pair of tyres 

£10-£20 

857 Two deck chairs £20-£30 

858 A pair of green painted table ends £5-£10 

859 A wooden handled spade; a 
garden kneeler; a folding table etc. 

£10-£20 

860 A pine fire surround £30-£40 

861 A metal chiminea £20-£30 

862 A pine desk £2-£5 

863 A large quantity of various 
Christmas decorations 

£10-£20 

864 A hardwood garden table and set 
of four chairs 

£40-£50 

865 A hardwood garden table and set 
of four chairs 

£40-£50 

866 A wrought iron weather vane £10-£20 

867 An hexagonal wooden folding 
garden table with set of four chairs 
and an umbrella 

£40-£50 

868 A wooden garden table with set of 
four chairs 

£20-£30 

869 A pair of roller blades with 
accessories 

£2-£5 

870 A wooden garden bench £10-£20 

871 A wooden folding garden table £15-£25 

872 A Green Label brass sprayer £5-£10 

873 A petroleum warning sign £5-£10 

874 A pair of wooden folding garden 
chairs 

£25-£35 

875 A circular top garden table with 
two chairs 

£20-£30 

876 A pair of Winchester folding 
garden chairs 

£15-£25 

877 A square top garden table with 
four chairs 

£20-£30 

878 Two heat regulators for animals £10-£20 

879 A metal and wooden garden 
bench 

£40-£50 

880 A pair of garden stakes in the form 
of sunflowers 

£20-£30 

881 A circular top garden table with 
two chairs 

£20-£30 

882 An LDV mirror together with three 
LDV oil filters 

£20-£30 



 
Each lot is subject to a buyer’s premium of 18% plus vat (21.6%) 

883 A circular metal garden table with 
two chairs 

£20-£30 

884 A set of four floodlights £10-£20 

885 A square top garden table with 
two chairs etc. 

£25-£35 

886 An air compressor £10-£20 

887 A belt sander £10-£20 

888 A petrol garden shredder £40-£60 

889 A pair of garden stakes in the form 
of sunflowers 

£20-£30 

890 An industrial Singer sewing 
machine 

£200-£250 

891 A hydraulic log splitter £20-£40 

892 A Simplicity ride on lawnmower - 
key on rostrum 

£150-£250 

893 A Laser petrol lawnmower £20-£40 

894 A petrol lawnmower £40-£50 

895 A Powerbase petrol lawnmower £25-£35 

896 A Qualcast petrol lawnmower £10-£20 

897 A petrol strimmer £20-£30 

898 A Flymo petrol hover mower £10-£20 

899 A Flymo electric hover mower  £10-£20 

900 A Qualcast electric lawn mower  £10-£20 

901 A Black & Decker electric hedge 
trimmer  

£10-£20 

902 An electric chain saw £20-£30 

903 An electric strimmer; and an 
electric edger  

£10-£20 

904 A wheelchair  £5-£10 

905 A Karcher floor polisher and a 
Karcher sump attachment  

£10-£20 

906 A tin trunk  £10-£20 

907 A pair of metal wire work garden 
chairs  

£10-£20 

908 A pair of axle stands £5-£10 

909 A pair of garden chairs  £15-£20 

910 A garden hose and reel  £10-£20 

911 A pair of car axle stands £10-£20 

912 A wooden filing chest  £2-£5 

913 A Black & Decker workmate  £5-£10 

914 A circular metal smoker  £10-£20 

915 A cast iron barrel BBQ £20-£30 

916 A concrete garden statue in the 
form of two figures 

£5-£10 

917 A bird bath £15-£20 

918 Three boxes of tools  £10-£20 

919 Two garden ornaments in the form 
of an owl and dog in a pair of 
shoes 

£15-£20 

920 A wooden wheel barrow  £15-£20 

921 A terracotta strawberry planters  £15-£20 

922 A child's toy tractor and a child's 
big wheel trike  

£10-£20 

923 A pair of concrete garden planters  £30-£50 

924 A concrete garden statuette £10-£20 

925 A concrete garden statue in the 
form of a boy with a puppy 

£10-£20 

926 Three plastic tubs and a 
strawberry planter  

£15-£20 

927 A Cotswold garden planter 
decorated with lions  

£20-£30 

928 A Cotswold garden planter 
decorated with lions  

£20-£30 

929 A Cotswold garden planter 
decorated with lions  

£20-£30 

930 An ornate white painted garden 
table with a set of three chairs  

£50-£80 

931 A garden water pump £15-£20 

932 A Claude Butler racing bike  £40-£60 

933 A ladies Professional mountain 
bike  

£15-£20 

934 A ladies Ammaco mountain bike  £30-£50 

935 A gent's Emmelle mountain bike  £35-£55 

936 A gent's Dawes bicycle  £30-£50 

937 A gent's Saracen mountain bike  £20-£30 

938 A gent's Apollo mountain bike  £20-£40 

939 A gent's racing bike  £10-£20 

940 A gent's blue racing bike  £20-£30 

941 A gent's Raleigh mountain bike  £10-£20 

942 A boys Sky Raider mountain bike  £30-£50 

943 A girl's bicycle  £5-£10 

944 A folding bicycle  £30-£50 

945 A teak two tier table  £10-£20 

946 Two boxes of tools and fittings etc.  £5-£10 

947 A bike rim and tubes £12-£15 

948 A 6 piece file and rasp set; 
together with a box of tools 

£5-£10 

949 Three street lights  £5-£10 

950 A black painted cone together with 
a quantity of boating items  

£10-£20 

951 A crate of Tilley lamps  £10-£20 

952 Two stacking chairs £15-£20 

953 Two boxes of household items 
and kitchenalia  

£5-£10 
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954 Three various trubnks  £5-£10 

955 A cantilever tool box; and two 
plastic tool boxes with contents  

£10-£20 

956 Two plastic containers etc.  £5-£10 

957 A box of tools  £5-£10 

958 A quantity of wood burner parts  £10-£20 

959 Two trays of tools and fittings  £5-£10 

960 Two reels of wire  £10-£20 

961 A block and tackle  £10-£20 

962 A box of moulding planes and a 
petrol can  

£5-£10 

963 A floor jack  £5-£10 

964 A pair of telescopic hedge shears 
(18) 

£10-£20 

965 A pair of telescopic lopping shears 
(17) 

£14-£20 

966 A grinding wheel  £10-£20 

967 A green painted reel  £10-£20 

968 A green painted barrel  £5-£10 

969 A garden roller  £5-£10 

970 A garden roller with seat  £5-£10 

971 A wooden Wendy House  £10-£20 

972 Two plastic compost bins  £10-£20 

973 A green plastic water butt  £10-£20 

974 A jockey wheel  £5-£10 

975 Two pairs of axle stands and one 
other axle stand  

£10-£20 

976 A quantity of aluminium ladders £20-£30 

977 Three lengths of timber  £2-£5 

978 Two galvanised bins; and three 
rubber trugs  

£10-£20 

979 A pair of galvanised hand rails  £10-£20 

980 A plastic roof box  £5-£10 

981 A van ramp £100-£150 

982 A 6ft hay rack  
 

983 A quantity of concrete reinforcing 
mesh  

 

984 Twelve lengths of box steel  £30-£40 

985 Twelve lengths of box steel £30-£40 

986 A roll of green netting; and a roll of 
fencing  

£10-£20 

987 A pneumatic cleaning station  £10-£20 

988 A tennis net  £10-£20 

989 A wooden garden table with 
parasol  

£60-£80 

990 Three various tools to include a 
hay knife  

£5-£10 

991 Five fish tanks £2-£5 

992 A boat rudder  £5-£10 

993 A quantity of boating equipment  £10-£20 

994 Two anchors £20-£40 

995 An unframed wall mirror; a 
quantity of hand trolley parts; an 
artificial plant etc. 

£2-£5 

996 A roll of wire  £5-£10 

997 An oval sign for "Woodham Court, 
1982" 

£5-£10 

998 A quantity of electric fencing  £40-£60 

 



To be sold Monday 10th July 
 

2014 Skoda Fabia SE 12V 
1.2L Petrol, Manual 
Approx 13,616 miles 
Est £5,000 - £6,000 
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